
"Σεβασμιώτατε Πάτερ και Δέσποτα, 

Με βαθιά συγκίνηση και σεβασμό λαμβάνω από τα σεπτά χέρια σας την 
Ευαρέσκειαν και τον Έπαινον της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος προς 
το πρόσωπό μου, ύστερα από πρόταση δική σας, που εκπορεύεται από την 
Επισκοπική Φιλοτιμία και προαίρεσή Σας. 

Το γεγονός αυτό, όσο και ο Μεγαλόσταυρος της Ιεράς Μητροπόλεως Θήρας 
Αμοργού και Νήσων, αποτελούν για μένα πολύ μεγάλη ευλογία και αναγνώριση της 
πολυετούς μου διακονίας στον Μητροπολιτικό Ναό Υπαπαντής του Κυρίου Θήρας 
και στην Μητρόπολή μας γενικότερα. Όλα αυτά τα χρόνια κατέβαλα με αγάπη και 
μεράκι κόπους, και προσπάθησα να καλλιεργήσω κατά το δυνατόν το τάλαντο που 
μου χάρισε ο Θεός. Το τάλαντο που μου εμφύτευσαν οι σεβαστοί γονείς μου π. 
Ιωάννης με την πρεσβυτέρα του Αργυρούλα, και βοήθησαν στην καλλιέργειά του ο 
Αιδεσιμολογιότατος π. Αντώνιος Βάλβης, πρώτος μου διδάσκαλος στη Βυζαντινή 
Μουσική, ο δεύτερος δάσκαλός μου στην Αθήνα κ. Διαμαντής Μαυραγγάνης και ο 
αείμνηστος Άγγελος Παπαδόπουλος τον οποίο διαδέχτηκα στο ιερό τούτο αναλόγιο. 
Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής που οι μαθητές μου συνεχίζουν τη διάδοση της πατρώας 
μουσικής και ελπίζουμε σε μερικά χρόνια να είναι πλήρη τα αναλόγια των ενοριών 
της Μητροπόλεώς μας. Τους ευχαριστώ όλους από τα βάθη της καρδιάς μου. Δεν 
μπορώ να λησμονήσω την πολύ καλή συνεργασία που είχα με τον γέροντα 
Μητροπολίτη πρώην Θήρας κ. Επιφάνιο, καθώς και με τον μακαριστό Μητροπολίτη 
κυρό Παντελεήμονα. 

Ευλαβώς και με πολλή ευχαρίστηση αποδέχομαι όσα σήμερα μου προσφέρετε, 
κατασπαζόμενος νοερώς την δεξιάν του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ. κ. Ιερωνύμου, αλλά και της Σεβασμιότητός σας, που εδώ και λίγους μήνες κοσμεί 
τον αρχιερατικό θρόνο της Ιεράς Μητροπόλεως Θήρας Αμοργού και Νήσων. Η 
Αρχιερατεία σας Σεβασμιώτατε Πάτερ, με την θείαν τοποθέτησή Σας, στον 
επισκοπικό θρόνο της Μητροπόλεώς μας, είμαι σίγουρος ότι θα στεφθεί με έργα 
αγάπης, δικαιοσύνης, αλληλεγγύης και συμπαραστάσεως. 

Καταθέτοντάς την βαθιά μου ευγνωμοσύνη και την απόλυτη αφοσίωσή μου προς το 
Σεβάσμιο και Ιερό Σας Πρόσωπο, σας εύχομαι, ευλογημένη, ευφρόσυνον, και 
αγλαόκαρπον πολυετή ποιμαντορία, με υγεία και μακροημέρευσιν. 

Πολλά τα έτη σας Δέσποτα!" 

 


